





POGOVOR ODBORNIKA ODV. DEVETAGA S ČASNIKARJI

Glavni zaključki z deželnega zasedanja o prehrani v Gorici

Nacin prehrane je zelo važen, zlasti v letih rasti - Dežela bo izvedla raziskavo o prehrani šoloobveznih otrok

Včeraj je delni odbor za zdravstvo in higieno odv. Devetaga... Na zasedanju so zato obravnavali... Vprašanje slabe prehrane... Na zasedanju so zato obravnavali... Vprašanje slabe prehrane...

IZPRED KAZENSKEGA SODIŠČA

Obsojen bivši lastnik avta zaradi ponovne prisvojitve

Visoke denarne globe jugoslovanskima državljanoma, ki sta imela pri sebi večje količine cigaret - Štiri oprostitve v primeru «tatvine» ribiških mrež

Pred tržaškim kazenskim sodiščem (predsednik Edeli, tožilec Pašalić, zapisnikar Rubini, obramba... Na večeršnjem obravnavi sta tako obtožena kot tožitelj potrdila svoje prvotne izjave... Na večeršnjem obravnavi sta tako obtožena kot tožitelj potrdila svoje prvotne izjave...

Dve nesreči na delu

Včeraj ob 14. uri so sprejeli za 15 dni na zdravljenje v gorško bolnišnico 43-letnega Michela Grammeja iz Gorice, Tržaška cesta 74. Zdravniki so mu ugotovili zlom leve noge, ki si ga je povzročil na delu pri podjetju Siles, kjer mu je spodrsnilo in je padel z višine polmeterskega metra.

Na večeršnjem obravnavi sta tako obtožena kot tožitelj potrdila svoje prvotne izjave

Na večeršnjem obravnavi sta tako obtožena kot tožitelj potrdila svoje prvotne izjave... Na večeršnjem obravnavi sta tako obtožena kot tožitelj potrdila svoje prvotne izjave...

Diana uredništva

Bivša cona B. Nennijev obisk in še kaj

Ogledno uredništvo! Pravi ste storili, da se niste... Na zasedanju so zato obravnavali... Vprašanje slabe prehrane... Na zasedanju so zato obravnavali... Vprašanje slabe prehrane...

Goriško-beneški dnevnik

V SOBOTO IN NEDELJO JE BIL ŠTANDREŽ VES ŽIV

Veličastna proslava 100-letnice ustanovitve štandreške čitalnice

Prof. Andrej Budal govoril ob odkritju spominske plošče Mogočen nastop pevskih zborov - Odprte razne razstave



Del udeležencev odkritja spominske plošče

V teh dneh je bil Štandrež središče cele vrste pomenih kulturnih in športnih manifestacij, ki so domala zajele vso vas in na katerih so bili prisotni številni gostje iz Gorice in drugih krajev naše dežele... V svojem pozdravnem govoru je dejal med drugim sledeče: «Spominska plošča je skromna, a važen je njen pomen, ne la zaradi preteklosti, katero beleži in se je spominja, ampak tudi zaradi sedanjosti in prihodnosti, kateri bi morala pomagati, da bi bila tako plodna in neomajna, kakor je bila naša preteklost...»

SEJA JE BILA V SOBOTO

Upravne zadeve na seji pokrajinskega sveta

V petek bo debata o letošnjem proračunu, ki izkazuje velik deficit

Kot smo že poročali, so imeli pokrajinski svetovanci v soboto sejo, na kateri je odbornik za finance Perissin prebral poročilo o letošnjem proračunu, ki izkazuje velik deficit... V nadaljevanju seje so svetovanci potrdili sklepe o načrtih za razne turistične ceste, ki jih je najnujno odobril odbor... V nadaljevanju seje so svetovanci potrdili sklepe o načrtih za razne turistične ceste, ki jih je najnujno odobril odbor...

Kino

CORSO. 17.30: «La forza invisibile», G. Hamilton in P. Plesnett. Ameriški kinemaskopi film. VERDI. Ob 21. uri gledališka predstava s Peppinom De Filippom. MODERNISSIMO. 17.00: «La pelle brucia», S. Davis in F. Sinatra. Ameriški kinemaskopi film. VITTORIA. 17.15: «Therese and Isabelle», E. Person in A. Gaei; francoski kinemaskopi film, mladi pod 18. letom prepovedan. CENTRALE. 17.30: «Il più grande colpo della malavita americana». G. Nadir in S. Solari. Ameriški kinemaskopi film in barvah.

Mednarodni šahovski brzoturnir v Gorici

V nedeljo je bilo v kavarni Garibaldi v Gorici tekmovanje v šahovskem brzoturniru, ki ga je organiziralo šahovsko društvo iz Gorice. Tekmovalje je prav lepo uspelo, saj se ga je udeležilo kar 15 igrarjev in od tega 8 z druge strani meje, dalje iz Trsta, Gorice in Foggiana s 75 šahisti.

Po trčenju na križišču avto zavezoil na pločnik

Dva lažje ranjena v cirkusu Orfei - Otrok je padel po stopnicah

Prejšnji večer se je pripetila na Trgvinu v Gorici avtomobilska nesreča, pri kateri so po trčenju dveh avtomobilov podrla še neko žensko na pločnik. Kočni rezultat so bili trije ranjeni, ki so zdravljeno v splošni bolnišnici v Gorici. Iz Raštele je prihajal s svojim avtom 21-letni Donato Leonardini iz Trsta, v smeri proti Ul. Carducci. Z njim je bila tudi 17-letna Lorendana Zanim iz Gorice Ul. Friuli. Na križišču v Ul. Bombi pa je trčil z avtom, ki ga je vozil iz Ul. Mameji 34-letni Bruno Della Pria, iz Gorice Drevored XX. septembra. Po trčenju je avto Della





